
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 

 
03 травня 2019 р.                                              Київ                                                          № 297-р  

 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компанії «DE HEUS ANIMAL NUTRITION B.V.» (далі – компанія «De Heus») (м. Еде, 

Нідерланди) та фізичної особи – громадянина України Шопського Федора Івановича про 

надання дозволу на узгоджені дії у вигляді виконання умов, передбачених пунктами 4.3 (а) 

та 5.2 Корпоративного договору (далі – Договір), укладеного між компанією «De Heus», 

фізичною особою – громадянином України Шопським Ф.І. і товариством з обмеженою 

відповідальністю «Д-МІКС» (далі – ТОВ «Д-МІКС») (с. Хильчиці, Львівська обл., Україна) 

від 04 березня 2019 року, щодо обмежень у вигляді утримання від конкуренції та утримання 

від переманювання працівників, а також інших зобов’язань, [інформація визначена заявником 

як конфіденційна] строком на 5 років,  
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Узгоджені дії відбудуться в результаті здійснення концентрацій, які полягають: 

у набутті компанією «De Heus» у власність частки у статутному капіталі                              

ТОВ «Д-МІКС», що забезпечить перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління товариства; 
у набутті компанією «De Heus» разом із фізичною особою – громадянином України 

Шопським Федором Івановичем спільного контролю над ТОВ «Д-МІКС». 
 

Учасниками узгоджених дій виступають компанія «De Heus» та фізична особа – 

громадянин України Шопський Ф.І. 

 

За інформацією заявників: 

 

відповідно до умов Договору, укладеного між компанією «De Heus», фізичною 

особою – громадянином України Шопським Ф.І. і ТОВ «Д-МІКС»: 
[інформація визначена заявником як конфіденційна] 

 

Положення про утримання від конкуренції є виключно допоміжним засобом та має 

забезпечити здійснення концентрацій. 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
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Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів 

Антимонопольного комітету  України про надання  дозволу на узгоджені  дії суб’єктів 

господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України                       

від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України                                    

7 березня 2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл на узгоджені дії у вигляді виконання умов, передбачених пунктами             

4.3 (а) та 5.2 Корпоративного договору, укладеного між компанією «DE HEUS ANIMAL 

NUTRITION B.V.» (м. Еде, Нідерланди), фізичною особою – громадянином України 

Шопським Федором Івановичем (ідентифікаційний код 2772119312) і товариством з 

обмеженою відповідальністю «Д-МІКС» (с. Хильчиці, Львівська обл., Україна, 

ідентифікаційний код 36918050) від 04 березня 2019 року, щодо обмежень у вигляді 

утримання від конкуренції та утримання від переманювання працівників, а також інших 

зобов’язань, [інформація визначена заявником як конфіденційна] строком на 5 років. 

 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                             М. НІЖНІК 

 

 

 

 

 

 


